
 

 

 

 

Opće smjernice  

 

 Isključite svu elektroniku na kraju radnog dana te kad je ne koristite, 

radije nego da ju ostavite u stand-by načinu rada.  

 Isključite punjače (npr. za mobitel ili prijenosno računalo) kako ne bi 

trošili više energije. 

 Kuhinjska oprema (hladnjak, mikrovalna pećnica, kuhalo za vodu, itd.) 

također bi se trebala koristiti uzimajući u obzir energetsku učinkovitost. 

 Temperatura u prodajnim automatima ne smije biti hladnija nego 

preporučena. U slučaju aparata za vodu, smanjite temperaturu za vruću 

vodu i povećajte je za hladnu vodu.   

 Razmislite o uklanjanju nepotrebne rasvjete na uređajima i nabavite 

šalice za višekratnu upotrebu kako biste zamijenili one za jednokratnu.  

 

  

SAVJETI ZA UŠTEDU ENERGIJE 

OSTALA UREDSKA OPREMA   



 

 

OSTALA UREDSKA OPREMA  

Ako već svjesno koristimo pisače, kopirne uređaje i računala u uredu, ne 

bismo trebali zaboraviti ni na sve druge uređaje koji troše energiju, npr. 

DVD playeri, projektori, TV, kuhinjski uređaji itd. Učinite ured zaista 

energetski učinkovitim mjestom, uzimajući u obzir svaki stroj i 

primjenjujući savjete u nastavku:  

 

1. Isključite elektroniku na kraju radnog dana te kad je ne koristite, radije nego da ju 

ostavite u stand-by načinu rada.  

 

2. Isključite punjače (npr. za mobitel ili prijenosno računalo) kako ne bi trošili više 

energije. 

3. Dobro je imati kuhinju za zaposlenike gdje mogu spremati, grijati i pojesti hranu koju 

donose od kuće, umjesto da se voze nekamo na ručak. Kuhinjska oprema (hladnjak, 

mikrovalna pećnica, čajnik, itd.) također bi se trebala koristiti uzimajući u obzir 

energetsku učinkovitost: 

-  nemojte kuhati više vode u kuhalu za vodu nego što vam je potrebno za pripremu 

napitka ili hrane 

- pobrinite se da je hladnjak pravilno postavljen na optimalnu temperaturu (hladnjak: 

5 °C, zamrzivač: -18 °C) 

4. Temperatura u prodajnim automatima ne smije biti hladnija nego preporučena. U 

slučaju aparata za vodu, smanjite temperaturu za vruću vodu i povećajte je za hladnu 

vodu.   

5. Nadogradite svoju opremu na energetski učinkovite uređaje. Postoje različite 

sheme za označavanje energetske učinkovitosti koje pokrivaju uredsku opremu i 

električne uređaje, neke od njih su European Ecolabel Scheme i ENERGY STAR. 

ENERGY STAR je široko priznata međunarodna shema označavanja uredske opreme. 

Predmeti koji nose ovu oznaku troše znatno manje energije od standardnih modela. 

EU baza podataka ENERGY STAR omogućava vam odabir najučinkovitijih modela. 

Ecolabel je europski program koji podržava proizvode i usluge koji imaju smanjeni 

utjecaj na okoliš.  

  

http://ec.europa.eu/environment/ecolabel/index_en.htm


 

SAVJETI ZA POBJEDNIKE  

Može biti korisno uspostaviti rutinu za smanjenje 

količine energije koju troši vaša uredska oprema. 

Izradite energetsku politiku uredske opreme da biste 

formalizirali te rutine i osigurali da ih svi slijede. 

Educirajte zaposlenike o dostupnim značajkama uštede 

energije uredske i kuhinjske opreme i zamolite ih da 

koriste te značajke za smanjenje troškova energije. 

 

TAKOĐER MOŽETE…. 

Postignite dodatne uštede postavljanjem rasporeda održavanja opreme – dobro održavana 

oprema traje dulje i radi učinkovitije! 

Riješite se nepotrebne elektroničke opreme – npr. provjerite trebaju li vam zaista prodajni 

automati i koliko ih je točno potrebno u uredu.  

 

 

JESTE LI ZNALI? 

Prodajni automati rade 24 sata dnevno sedam dana u tjednu, čak i kad nikog nema u uredu. 

Troše oko 7-14 kWh/dan.  

 

DODATNO ČITANJE I IDEJE 

Energy efficient office buildings - Guidelines 

Top 5 tips for saving energy in your office 

5 ways to green your vending machines 

 

 

 

 

 

https://www.buildings.com/article-details/articleid/14826/title/5-ways-to-green-your-vending-machines
http://ec.europa.eu/energy/intelligent/projects/sites/iee-projects/files/projects/documents/coolregion_cooling_guidelines_office_buildings_austria_en.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=jVYw7_cg378
https://www.buildings.com/article-details/articleid/14826/title/5-ways-to-green-your-vending-machines

